COMUNICAT DE PRESĂ

· agent de poliţie atacat în timpul exercitării atribuţiilor de serviciu de către un agresor care a fost împuşcat mortal –

Biroul de informare şi relaţii publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bistriţa-Năsăud este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:
La data de 8 decembrie 2017, procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bistriţa-Năsăud au dispus începerea urmăririi penale pentru infracţiunile de ultraj împotriva a doi agenţi de poliţie, omor, uz de armă fără drept şi lovire sau alte violenţe.

Actele de urmărire penală efectuate până în prezent în cauză conturează indicii potrivit cărora, în seara de 8 decembrie 2017, în cursul unei intervenţii a organelor de poliţie pentru aplanarea unui scandal provocat la domiciliul unei persoane din localitatea Sângeorz-Băi, jud. Bistriţa-Năsăud, a avut loc o altercaţie în timpul căreia s-au exercitat acte de violenţă fizică împotriva agenţilor de poliţie care s-au deplasat  la faţa locului. 
În acest context, unul dintre agenţii de poliţie, după executarea  a două focuri de armă de avertisment, l-a împuşcat mortal pe unul dintre agresorii care iniţial a aplicat lovituri cu un corp dur, altui agent de poliţie, încercând să-l lovească cu un cârlig din fier si pe agentul de poliţie care a făcut uz de armă.

Astfel a fost rănită şi o altă persoană ce a intervenit în incident, respectiv mama agresorului.   

Facem precizarea că începerea urmăririi penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nicio situaţie, să înfrângă principiul prezumţiei de nevinovăţie.
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